

У Подгорици одржана конститутивна седница Скупштине Црне Горе. На седници су верификовани мандати 81 посланика. Сви посланици нове парламентарне већине подржали су лидера коалиције "За будућност Црне Горе" Здравка Кривокапића за мандатара за састав нове Владе Црне Горе. Седници није присуствовао председник Црне Горе Мило Ђукановић.



### Бечић изабран за председника Скупштине

Лидер коалиције "Мир је наша нација" и предсједник Демократске Црне Горе Алекса Бечић изабран је за предсједника Скупштине Црне Горе.

За његово именоване гласало је 45 посланика, а против је био један посланик, док је 25 било празних листића било. "Заклињем се да ћу дужност вршити по Уставу и закону, честито, одговорно и савјесно, тако ми Бог помогао", рекао је Бечић након гласања.

Део посланика Демократског фронта није присуствовао интонирању државне химне Црне Горе на почетку данашње конститутивне сједнице 27. сазива Скупштине Црне Горе.

Седницом председава најстарији посланик Миодраг Лекић ("Мир је наша нација"), коме помаже најмлађи, Максим Вучинић из коалиције "За будућност Црне Горе".

На конститутивној седници верификовани су мандати 81 посланика.

Социјалдемократе и Бошњачка странка су освојиле по три мандата, СДП два, "Црно на бијело" четири, Албанска коалиција - Једногласно један мандат, ДПС 30, коалиција "За будућност Црне Горе" 27, Албанска листа један, и коалиција "Мир је наша нација" десет мандата.

"Све изборне радње су спроведене у складу са законом, захваљујем свима који су у томе учествовали. Представници међународних организација су пратили изборе и нису утврдили веће неправилности. Акредитованих медија је било 35", саопштио је председник Државне изборне комисије Алекса Ивановић.

## **Подршка да Кривокапић буде мандатар**

Сви посланици нове парламентарне већине подржали су лидера коалиције "За будућност Црне Горе" Здравка Кривокапића за мандатара за састав нове Владе Црне Горе, саопштено је из Грађанског покрета УРА и Демократске Црне Горе.

Они су објавили фотографије документа са потписима 27 посланика коалиције "Мир је наша нација", 10 посланика коалиције "Мир је наша нација" и четири посланика коалиције "Црно на бијело", са захтјевом предсједнику државе Милу Ђукановићу да Кривокапића предложи за мандатара.

Svi poslanici nove parlamentarne većine podržali su profesora [@ZdravkoKrivokcig](#) za mandatara za sastav nove Vlade Crne Gore.  
[pic.twitter.com/8nUwBWXnAa](https://pic.twitter.com/8nUwBWXnAa)

— Građanski pokret URA (@pokretura) [September 23, 2020](#)

### **Кнежевић: Подржавамо избор Бечића и Кривокапића**

Демократски фронт подржао је раније данас да лидер коалиције "Мир је наша нација" Алекса Бечић буде председник Скупштине, а носилац листе коалиције "За будућност Црне Горе" Здравко Кривокапић за мандатар будуће Владе, изјавио је посланик ДФ-а Милан Кнежевић на конститутивној седници Скупштине.

"Нас не интересују фотеље, интересује нас само будућност Црне Горе и свих њених народа", казао је Кнежевић.

Председавајући Миодраг Лекић је позвао да се достави писани предлог десет посланика, како би се изјаснили о предлогу ДФ-а.

### **Абазовић: Прихватљив предлог ДФ-а**

Лидер коалиције "Црно на бијело" Дритан Абазовић рекао је раније данас да је предлог ДФ-а апсолутно прихватљив за ту коалицију.

"Да не би било да смо се договарали, ја остајем човек од речи. Дошао сам са предлогом који се тиче мандатара. Ако се задовоље пословничке форме, можемо да приступимо избору председника скупштине из редова Демократа, Алексе Бечића, а да након тога формализујемо и кандидатуру за новог мандатара", казао је Абазовић.

Седници осим посланика присуствује и омбудсман Сениша Бјековић, председница Врховног суда Весна Мединца, председавајућа Уставног суда Десанка Лопичић и в.д. врховног државног тужиоца Ивица Станковић.



Он је казао да се на изборима 30. августа у Црној Гори први пут десила демократска промена власти, те да не жели "да нико буде поражен"

"Ако неко мисли да је слобода која су добили мало, ја не знам шта је онда велико. Црна Гора је држава свих нас. Битан је интерес народа, али сви морамо да дамо свој допринос", навео је Кривокапић, а преносе Вијести.

Он је поручио да увек треба тражити најбоље решење.

"Треба градити Црну Гору која ће бити светли примјер свима у окружењу. Процес није лак и једноставан", казао је Кривокапић.

На питање хоће ли влада бити експертска, Кривокапић је одговорио да реалност налаже да се праве одређени уступци.

"Нова влада треба да буде влада поверења и да јој грађани верују. Нећемо делити грађане ни по нацији, ни по вери", рекао је Кривокапић.

Он је истакао да је погрешна перцепција да митрополит црногорско–приморски Амфилохије и епископ будимљанско-никшићки Јоаникије кроје судбину Црне Горе, наводећи да су се они ту нашли као помирителји.

Обавеза нове власти је да Црна Гора личи на Луксембург, где је нулта толеранција на корупцију, поручио је.

"Ја сам толико радостан данас да се трудим да не пустим сузу", казао је Кривокапић.

„Побиједио је народ. Није побиједио ни Здравко, ни било која партија, него воља и одлучност народа“, истакао је Кривокапић.

Он је додао да ником није битан лични и партијски интерес, већ интерес народа Црне Горе.

„Црна Гора ће бити дргачија. Сви морамо дати свој допринос“, истакао је Кривокапић.

**Кривокапић је подигао чашу у знак захвалности црногорском народу.**

„Ако неко мисли да је слобода мало што смо добили, ја сматрам да већег добитка нема. Ово је побједа цјелокупне Црне Горе“, казао је он.

**Бечић предложен за председника Скупштине, подршка и од БС, ДПС, СД, СДП и ЛП неће подржати његов избор**

У току је конститутивна сједница новог сазива Скупштине на којој треба да буде изабран њен председник

У току је конститутивна сједница новог сазива Скупштине на којој треба да буде изабран њен председник.

Посланик ДПС-а Милош Николић казао је да ће та партија поводом предлога да Бечић буде председник Скупштине "ДПС имати неутралан став".

"Нећемо гласати ни за Бечића, али ни против", рекао је Николић.







Председник Скупштине Црне Горе Алекса Бечић на конститутивној седници парламента у Скупштини Црне Горе, 23. септембра 2020. године.





Одржана конститутивна седница парламента Црне Горе; Алекса Бечић нови председник Скупштине









Скупштина Црне Горе, 23. септембар 2020. Фото: Скупштина Црне Горе